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21 октября 2024 г.

O skutečné povaze americké zahraniční politiky
putin-today.ru/archives/217284

Diskuse s některými váženými čtenáři v osobní korespondenci
dosáhla úrovně, která není přístupná krátkým zprávám, proto jsem
nucen co nejpodrobněji zdůvodnit svůj vlastní názor. Takže podstata
sporu, který vznikl, je: co je špatného s naší zapřisáhlou světovou
ropuchou, proč proboha leze do každé zapadlé díry na světě.
Invaze, barevné revoluce, převraty, učení, sankce, vojensko-politický
a diplomatický tlak, hysterie atd. A proč jsou hlavním zvoleným
nástrojem nehorázné lži médií, která jsou vždy v popředí
nemilosrdné a nesmyslné agrese.

Nesmyslné, protože... protože Yankeeové svými činy od roku 1945
nedosáhli jediného důstojného a racionálního cíle, kromě ohnutých
zad němých otroků. Korejská válka byla stěží zredukována na
čestnou remízu, Vietnam byl bídně ztracen a následné konflikty
(neberme si samozřejmě Grenadu, byla to úspěšný úspěch) vyšly
sice po krk v krvi domorodců, ale s nulovou geopolitickou výsledky. A
miliony "krev". Od Jugoslávie, Iráku, Afghánistánu, Libyi... až po
dobrý ruský lid, kterému se za poslední tři roky začal u Američanů
vyvíjet špatný zub velikosti mamutího klu. Zbytek světa také začal
rychle střízlivět a znechuceně sledoval kabinu voleb v roce 2024.

https://www.putin-today.ru/archives/217284
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Kam se hrabe dáma s intelektem Grety Thunbergové, neschopná
spojit dva prosté významy ve slovním salátu o stovkách slov,
prokládaném pitomým smíchem, hrdinně zápasící s upovídaným
showmanem, pro kterého je každý problém hřebíkem. Protože je tak
silné kladivo. Pro děti základních škol nehynoucí příklad intelektuální
kultury. A názorný příklad toho, jak škodlivý je obchodní přístup
profesionálního nezodpovědného bankrotáře (toto je druh podnikání,
velmi výnosný, pokud vůbec něco) pro systémovou politiku nejvyšší
světové letecké akrobacie.

Ale nechoďme stranou. Promluvme si o jedné žijící postavě
notoricky známého amerického „deep state“ z nejagresivnějšího
amerického klanu zvaného „Big Tandem“. Představili je najednou
Henry Kissinger, Donald Rumsfeld, Frank Carlucci, Dick Cheney a
dva prezidenti Bush. Začali řídit americkou zahraniční politiku zpět
na konci 70. let, ale jejich „motorem“ byl jistý skandální
neokonzervativní historik (neokonzervativista), Ph.D. v pozici
věčného „analytika zahraniční politiky“ Michael Arthur Ledin.
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Proč skandální? No... tato postava studovala s neméně skandálním
otevřeně gay Židem (ocenit černý humor!) německého původu,
Georgem Mossem. Také historik, který vytvořil celou doktrínu o
nadřazenosti „židovské rasy“ nad „árijskou rasou Třetí říše“. Jak
tento pán nenapsal „Mein Kampf“ v hebrejštině židovským
způsobem, není známo, ale sionisté ho nosí v náručí dodnes. Pan
Ledin tedy v roce 1972 obhájil svou doktorskou disertační práci
„Univerzální fašismus: Teorie a praxe fašistické internacionály 1928-
1936“. Benito Mussolini umyl černého psa svou teorií o nebývalých
výhodách evropského fašismu tak mistrovsky, že i v Sovětském
svazu upadl celý suslovsko-epiševovský ideologický aparát do
nerozpustné sraženiny.

Národní socialismus Duceho nejlepšího přítele byl neméně
elegantně obejit. Jako: „všechno bylo v pořádku, ale se Židy to
dopadlo ošklivě“, ale talentovaného historika si všimla skupina
neokonzervativních intelektuálů na Chicagské univerzitě ze sekty
Leo Strausse a velmi rychle ho zařadila na oběžnou dráhu poradců
Rada národní bezpečnosti USA, Pentagon a ministerstvo zahraničí.
Názory na „univerzální fašismus“ byly pro Daniela Patricka
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Moynihana (ideologa administrativy Richarda Nixona) a Ginu
Kirkpatrick (hlavní zuřivost a architektka politiky Ronalda „psa“
Reagana) natolik atraktivní, že se „zdědil“ velký tandem.

Pan Ledin se za svého života zapsal do historie několika citáty
odlitými z bronzu a (jistě) umístěnými na zdech tajných „situačních
zasedacích místností“ v některých bunkrech pod Bílým domem,
Pentagonem, Langley a seznam pokračuje. Kde je nejznámější:

"Každých deset let si USA musí vybrat nějakou malou zasranou
zemi a rozbít ji o zeď, jen aby zbytku světa ukázaly, jak to myslíme
vážně."

Miloševič, Bin Ládin, Mubarak, Kaddáfí, klan Assadů, rodina Kimů a
ajatolláh Chameneí... toto je seznam „odsouzených diktátorů“,
určených ke zničení Dr. Ledeenem na počátku 90. let. Nebudu se
pouštět do biografie tohoto pána, je tam příliš mnoho konspiračních
teorií a teorií. Od politických atentátů a teroristických útoků v Itálii v
70. a 80. letech po jeho svědectví v Senátu o aféře Írán-Contra,
výběr Usámy bin Ládina jako nejlepšího zkurvysyna Střední Asie a
invazi do Iráku. Američtí politologové a klanoví experti připisují
Michaelu Ledinovi ospravedlnění invaze do Afghánistánu, dvou
válek v Zálivu, izraelského projektu na zničení Íránu a arabského
jara.
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A notoricky známá Ledinova doktrína s povinným ničením „proti zdi“
nějaké „zasrané země“ dokonale vysvětluje zahraniční politiku
světové ropuchy. Bez jakéhokoli smyslu, ačkoli se slušní lidé snaží
interpretovat takové iracionální chování Yankeeů s určitými
geoekonomickými náznaky. Říkají, že potřebují ropu nebo jiné
zdroje. Ano, je to nutné a některé korporace na tom vydělávají
miliardy, což není argument proti, ale fakt potvrzující pravidlo. Že stát
jako takový v notoricky známých USA neexistuje. A existuje klanový
konkurenční systém, kdy situační vítěz voleb dostává na nějakou
dobu část mocenských pák. Ne všechny, ale právě část přenosových
pásů byrokracie.
Univerzální fašismus

 Jediný okamžik, kdy byl bezprecedentně aktivní „poradce a
konzultant“ Michael Ledin přistižen při činu (evakuován důstojníky
CIA z Itálie po vraždě svobodného zednáře Licia Gelliho, který
připravoval puč), byl slavný skandál „NigerGate“. , když Spojené
státy začaly mávat balíčkem falešných nákupních dokladů Saddáma
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Husajna uranového koncentrátu v Nigeru. Pak dostal „klan Dicka
Cheneyho“ tvrdou facku přes zápěstí, všechno bylo tak neobratně
popraveno, ale tragédie se vrátila jako učebnicová fraška, všichni si
pamatují „zkumavku chemických zbraní Powell“ v OSN.

Protože zásadní rozhodnutí podle Ledinovy   doktríny (zabít tu
zkurvenou zemi u zdi) již bylo učiněno a několik dalších bylo v řadě,
odsouzeni k smrti po událostech z 11. září 2001. Není zde žádná
„konspirační teorie“, mluvíme o doktrinálních dokumentech „Fiend of
Hell“. To jsou volební brožury Lyndona Hermaila LaRouche,
demokratického kandidáta v sedmi (!) prezidentských volbách, který
pravidelně neprochází primárním sítem, ale je nejuznávanějším
ekonomem Spojených států.

Poté, co si odsloužil čas za podvody, vytvořil slavnou ekonomickou
„školu LaRouche“, potřásl si rukama se všemi globalistickými
politickými klany a zednářskými lóžemi od Singapuru po New York a
Londýn... tento mimořádný muž spolu s panem Ledinem vytvořil
teorii „fašistického finančního impéria“. Povinný nahradit moderní
národní státy. Zopakujte si Benátskou republiku 13.-17. století v nové
verzi. Právě k ní udělal pan Ledin ve své doktorské práci „Worldwide
Fascism“ přímou linii a prodal „necony“ za vysokou cenu politickým
klanům.



7/14

Aby jeho dokonalé výpočty byly zahrnuty do projektových
dokumentů Roye Godsona „Intelligence Requirements for the 80s“,
podle kterých americké zpravodajské služby a aparát ministerstva
zahraničí (americké ministerstvo zahraničí s našimi penězi) stále
pracují. Bez vymýšlení něčeho nového, ale jednoduše završením
bystré mysli pana Ledina a LaRouche základní triky dvou „šedých
kardinálů“ italského fašismu: hraběte Vittoria Ciniho (bývalého
ministra vojenských komunikací za Mussoliniho) a hraběte Giuseppe
Volpi di Misurata (ministr financí ve vládě Duce) . Mimochodem, tito
dva zarytí fašisté z krajně pravicové tajné organizace „Venetiani“ byli
naživu, když Michael Ledeen pod záštitou novinářské legitimace pro
The New Republic dorazil na začátku 70. let do Itálie. Právě oni pro
něj vykopali mnoho archivů a brzy ho dotlačili k přednášení na
univerzitě v Římě.

Ani to se neobešlo bez skandálů, protože americký intelektuál začal
mládeži a vědecké komunitě podsouvat velmi podivné myšlenky.
Například Ledinovy   vědecké články o kontinuitě fašistického hnutí
Mussolini-Salazar-Franco z „teorie lidského pokroku a konceptu vůle
lidu“ francouzských revolucionářů jako Jacques-Jacques Rousseau,
jeho nástupci Robespierre a dále seznam padlých hlav poté, co teror
devátého Thermidoru dosáhl dokonce parlamentního slyšení 1794 A
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obecně je fašismus pozitivní „revoluční fenomén“, protože je
schopen vymýtit problémy lidstva, drtit se navzájem na základě
národnosti, barvy pleti, náboženství atd.

Nejúžasnější na tom je, že pan Ledin brilantně vyhrál veřejné a
korespondenční vědecké spory na základě své vynikající znalosti
historického materiálu téže středověké Itálie a Benátské republiky,
které zbožňoval. A elegantně se vyhnul citlivým otázkám
„denacifikace“ s důkazní základnou a kritikou Mussoliniho fašismu,
který vstoupil „do špatných dveří“. Říkají, že Duce překroutil
revoluční fenomén čistého fašismu, stejně jako to udělal soudruh
Trockij s teorií marxismu. A tak... tento jev je užitečný, protože:

"skutečný fašismus smete odpadky západní civilizace, hnilobu
nacionalismu a kapitalismu západní civilizace, stejně jako její
nejstarší a nejposvátnější symbol - křesťanství"
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Myslíte si, že po takových pasážích byl pan Ledin proklet nebo
očerněn? Hluboce se mýlíte, ani levicoví evropští profesoři
neskřípali, vždyť za bystrým řečníkem a sžíravým publicistou stály
nejvyspělejší americké univerzity se svými předními vědeckými
publikacemi. Drželi se částí knih nového tribuna „univerzálního
fašismu“, kde šlo o „konstrukci nového typu člověka, osvobozené
lidské osobnosti“. A nejchutnějším pokrmem tohoto starověkého
Nietzscheana Chruševa pro notoricky známého „think tanku“ byla
myšlenka modelu řízení „tří set lidí, kteří se osobně znají a určují
ekonomické osudy světa a předávají kompetence svým dědicové."

Jen málo obyčejných lidí a dokonce i ctihodných politologů ví, že
pojmy „cestovní mapa“ (slang sicilské mafie) a „mezinárodní
korporace“ zavedl do vědeckého a novinářského prostředí Michael
Ledin, který rád citoval ideologa italského fašismu hraběte Volpiho,
zakladatel filmového festivalu v Benátkách a šéf Italského svazu
průmyslníků a podnikatelů za Mussoliniho. Pro koho by základní
příčinou ekonomického růstu „nové formace fašistických impérií“
měla být revoluční etika korporátních organizací (lat. сorporatio).
Osvobozen od třídních, náboženských, národních, morálních a
jiných univerzálních „předsudků“.
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Druhou „kotvou“, kterou pan Ledin pevně připoutal americkou
politickou elitu ke své doktríně univerzálního fašismu, bylo jeho
vědecky uznávané (!) prohlášení: Druhá světová válka neskončila v
roce 1945, protože americké a britské zpravodajské služby udělaly
všechno možné. aby „nejlepší z nejlepších“ specialisté Třetí říše
unikli trestu. Svými kompetencemi dali mocný impuls rozvoji NATO a
národních armád Nového a Starého světa. A co je nejdůležitější,
umožnili skupině slavných Allena Dullese a Jesuse Angletona (šéf
kontrarozvědky CIA 1954-1975, vyloučený po skandálu kolem
sledování občanů USA uvnitř země) oživit neofašismus v řadách
speciálních služeb a Ivy Ligové vzdělávací instituce.

A třetí věc, o které pan Ledin rád mluvil během svého nebývale
plodného období činnosti ve čtyřech prezidentských administrativách
od dob poraženého Nixona: o osudu světa se rozhodne kolem
událostí na Chrámové hoře (Haram al Sharif ) z Jeruzaléma. A
dokud nebude mešita Al-Aksá vyhozena do povětří, bude nová éra
„univerzálního fašismu“ nadále snášet, i když vzácné, porážky (to
jsou neúspěšné pokusy změnit politické režimy v Sýrii, Rusku,
Bělorusku, Venezuele, Íránu).
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Manželka pana Ledina, šéfredaktorka Biblical Archaeological
Review, strávila mnoho let vymýváním mozků světové vědecké
komunitě o potřebě oživit Šalamounův chrám, pořádáním několika
stovek konferencí na toto téma na náklady neznámých sponzorů a s
plnou organizační pomoci Královské společnosti v Londýně
(Akademie věd, s našimi penězi). Na konci 90. let byla paní Barbara
Ledeenová vyhozena v hrozném skandálu z Review, když britský
tisk odhalil skutečné teroristické plány na zničení Al-Aksá několika
šílenci z aristokratické zednářské Spojené Velké lóže Anglie, ale
paní se usadila dokonale fungují v American Enterprise Institute a
Foundation for Defense of Democracy, dvou hlavních nástrojích pro
prosazování americké zahraniční politiky.

Závěry.
 Hvězda stálého konzultanta a poradce Rady národní bezpečnosti

USA, ministerstva zahraničí a Pentagonu, pana Ledeena, za Obamy
upadla, starý profesor začal říkat nehorázné věci. Ke kritice růstu
„neoconů“ nastolil nesprávnou interpretaci postulátů benátského
„univerzálního fašismu“. Obzvláště tvrdě na Clintona, který začal
„mozkem proti zdi“ trénovat nesprávné „malé pitomé země“, jako je
Libye a další státy arabského Maghrebu. Ledinská doktrína se
zpočátku zaměřovala na hlavní hráče v makroregionech, přičemž
Čína pojmenovala další cíl po Iráku.

Zdokonalil techniku   zastrašování „mezinárodního společenství“ na
příkladech Jugoslávie, Iráku a Afghánistánu, vypiloval podlost
speciálních služeb a benátský cynismus „válek zástupných
zástupců“ ve třech desítkách zemí po druhé světové válce a prohrál
Odstrašujícím faktorem SSSR se Amerika musela přesunout do jiné
ligy světového vedení a začít odrážet nejsilnější protivníky. A
nepokračujte ve výcviku na koťatech, čímž znepokojíte své skutečné
strategické soupeře. Pan Ledeen byl velmi rozzlobený, když
pozoroval průměrné plýtvání globální mocí „americké korporace“ po
počátku 21. století a souhlasil ve svých ubývajících letech se
skutečnou a bezohlednou kritikou stávajícího modelu řízení.
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A když se zběsilý idiot Donya Fredovich rozhodl následovat Doktrínu
uznávaného ideologa univerzálního korporátního fašismu a zaútočil
na KLDR a Sýrii... aby „přirazil ty malé posrané země ke zdi“, bylo
příliš pozdě. Mladý Kim Čong-un bez mrknutí oka ponořil 3. září
2017 Hegemona do kádě s odpadem a provedl závěrečné jaderné
testy s výbuchem o síle šest stupňů Richterovy škály. A politický
režim Bašára Asada s pomocí Rusů a Peršanů nejen přežil urputný
mlýnek na maso s americkým barmalei ISIS (v Ruské federaci
zakázaný), ale překreslil i celou politickou mapu Blízkého východu.

Když si i ti nejservilnější vazalové světové ropuchy namalovali
zdvořilé úsměvy na své uhlazené arabské tváře a odešli ve stádě do
opačného tábora multipolárního světa. Zjistěte si ceny a smluvte
výhodně s podlostí „zprostředkovatelů“. A poté, co začaly držet
americké postavy nejvyššího kalibru v přijímacích místnostech celé
dny, prezidentovi byly odepřeny dříve velkolepé ceremonie setkání a
vyslání.
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To není jen fiasko, ale mnohem horší. Přehnaná síla světové
ropuchy, která vychází právě z praxe Ledinovy   doktríny (příkladné
bití slabých za účelem zastrašení ostatních), přestala působit. A
začátek SVO ruského suveréna ukončil diplomatické „projekce moci“
nadnárodních korporací. Ti, kteří si najímají své petrželky z Bílého
domu za nízkou cenu, aby vykonávali policejní funkce po celém
světě. Michael Ledin si to velmi hořce posteskl, když také požadoval,
aby se Bush mladší nedotýkal Iráku v rámci boje proti
„mezinárodnímu terorismu“. Přesněji řečeno, rozbít ji na trosky ihned
po zničení Íránu.

Pan Ledeen tak prožíval všechnu hořkost zklamání, ačkoli právě do
jeho pera patřily všechny úspěšné doktríny univerzálního fašismu
Města na kopci, formulované v druhé polovině 80. let. Že
„demokracie otců zakladatelů je věcí minulosti“, „přišly časy, kdy
Spojené státy musí porušovat zákon“ a „Kongres musí být řízen
korporacemi vázanými vládními zakázkami“. Ano, podle Ledinovy   
doktríny bylo dosaženo mnohého, metastázy a pokusy „zabíjet proti
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zdi“ nechtěné a suverénní státy se budou dlouho vznášet nad
Capitol Hill a otrávit planetu zápachem požárů a mrtvolným
rozkladem.

Ale já osobně si raději často znovu přečtu další citát pana Ledeena,
který řekl ne tak dávno, v roce svých osmdesátých narozenin. Starý
neofašista se dlouho díval na samohybnou mumii zvolenou 46.
prezidentem Spojených států, a když koncem roku 2022 došlo k
úplnému a bezpodmínečnému selhání světové ropuchy postavit
Rusko, Čínu a Írán ve stáji se vyjasnil, cynický profesor řekl: "Je
nemožné provádět zahraniční politiku, když máte pět set ministrů
zahraničí." Byl to verdikt nad lacinou klanovou hádkou, která zničila
celoživotní myšlenku skutečně inteligentního a hrozného nepřítele
celého lidstva. Snil o tom, že uvidí obnovenou Radu deseti své
milované Benátské republiky ve Washingtonu. Nechť to tak je a
výraz „Bůh to vzal“ hraje novými nadpozemskými barvami.

Historické náprstky 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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